

గెలుపు బాటలో

శ్రీనిధి

ఐ-లీగ్ చాంపియన్ షిప్



పంజాబ్: ప్రతిష్టాత్మక ఐ-లీగ్లో శ్రీనిధి దక్కన్ ఎఫ్సీ టీమ్ మళ్ళీ గెలుపు బాట పట్టింది. ఆదివారం నమోదారీ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్లో శ్రీనిధి ఎఫ్సీ 1-0 తేడాతో అద్భుత విజయం సాధించింది. ఆది నుంచే తమదైన జోరు కనబరిచిన శ్రీనిధి తరపున లాల్ లోమయియా తొలి అర్ధభాగంలో చేసిన గోల్తో 1-0 ఆధిక్యంలోకి వెళ్ళింది. రియల్ కస్ట్రీట్ గత మ్యాచ్ పోస్ట్-డిబ్రితో పోరులో టీమ్ కోచ్ కార్లోస్ వాజ్ పింటో మూడు మార్పులు చేశాడు. ఈ పోరులో శ్రీనిధి 4-3-3 వ్యూహాన్ని ఎంచుకోవడం కలిసావచ్చింది. ఈ విజయంతో పాయింట్ల పట్టికలో మొదటి స్థానంలో తర్వాత శ్రీనిధి రెండో స్థానంలో కొనసాగుతున్నది.

మోనా, ఆదిత్య జోడికి రజతం

పారా ఘోషాంగ్ ప్రపంచ కిక్

న్యూఢిల్లీ: ప్రతిష్టాత్మక పారా ఘోషాంగ్ ప్రపంచ కిక్లో భారత్ జోడి మోనా అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. ఆదివారం జరిగిన మ్యాచ్లో టీమ్ ఎయిర్ రైజింగ్ స్టాండ్లో (ఎస్ఎస్1) విభాగం పైనల్లో మోనా, ఆదిత్య ద్వయం 4-18తో జాంగ్ యిక్విస్, డాంగ్ చావో (వైనా) చేతిలో ఓటమిపాలైంది. మోనా, ఆదిత్య ఇద్దరు కలిసి 622.9 పాయింట్లు సమూహం చేస్తే... వైనా జోడి 627.9 పాయింట్లతో పసిడి కైవసం చేసుకుంది. మరోవైపు మిక్స్డ్ టీమ్ 10మీ ఎయిర్ పిస్టల్ తుది పోరులో మనీక్ నార్సల్, రుబీనా ప్రాస్నిస్ జంట 12-16తో లి మిన్, యాంగ్ చావో (వైనా) చేతిలో ఓడి రజతం ఖాతాలో వేసుకుంది. ఇదే విభాగంలో బక్షిరత్న, రుద్రాంగ్ కండేట్ వాల్ జోడి కాంస్యం దక్కించుకుంది. మిక్స్డ్ టీమ్ ఎయిర్ రైజింగ్ స్టాండ్లో (ఎస్ఎస్2) ఈ వెంటోలో భారతీయ చెందిన పావని బావోతు, సత్య జనార్దన్ జోడి కాంస్యం ఖాతాలో వేసుకుంది.

కుర్రాళ్ళోయ్.. కుర్రాళ్లు



గిల్, డ్రవ్

'పెద్ద పెద్ద స్టార్లు లేకపోయినా ఇంగ్లండ్ పై భారత్ విజయం దుమ్ము పోసింది. కోహ్లీ, షమీ, రాహుల్ టెస్టు సిరీస్కు దూరమైనా... యువ క్రీకెట్లకు యశస్వి జైస్వాల్, సర్వరాజ్ ఫాన్, డ్రవ్ జారెల్, దేవదత్ పడికల్ తమ సత్తా ఏంటో ప్రపంచానికి చాటిచెప్పారు. దేశానికి ప్రాతినిధ్యం వహించాలన్న కలను

సాకారం చేసుకుంటూ కుర్రాళ్లు టీమ్ ఇండియా బిరుదును విజయంలో పాలుపంచుకున్నారు. బజ్జెట్లో భారత గడ్డపై అడుగుపెట్టిన ఇంగ్లండ్కు దిమ్మతి లగ్ రిలీఫ్ సమాధానమిస్తూ మట్టికరిపించారు. గతంలోనూ ఆస్ట్రేలియాపై చేతల్లో చూపెట్టారు' అని క్రికెట్ దిగ్గజం సునీల్ గవాస్కర్ అన్న మాట ఇది. ఇక్కడే అర్ధమవుతుంది.. స్టార్ క్రికెటర్ల గైర్జాబులో యువ

కులు అవకాశాలను అద్భుతంగా అందిస్తున్నట్లుగా ఇంగ్లండ్ను ఓడించిన తీరు విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకుంటున్నది. ఐదు మ్యాచ్ల సిరీస్లో 0-1తో వెనుకబడినా.. అత్యుత్సాహం కోల్పోయిన రోహిత్ శెనా.. కుర్రాళ్ల ప్రతిభను సమర్థించుకున్న ఫలితం రాబట్టింది. ఈ సందర్భంలో సిరీస్ విజయంలో కీలకమైన యువ క్రీకెటర్లపై ప్రత్యేక కథనం.

మైన పరిణతి ప్రదర్శిస్తూ ఇంగ్లండ్ బౌలర్లను ఎదుర్కొన్న తీరు సహజంగా సభవివేకం చెప్పాలి. ముంబై మైదానంలో క్రికెట్ ఓనర్లు దిద్దిన జైస్వాల్, టీమ్ ఇండియా ధవల్ పుట్టి అశాకిరణంగా కనిపిస్తున్నాడు. రాజ్ కోట్ టెస్టులోనూ జైస్వాల్ డబుల్ సెంచుర్లతో కడం తొక్కాడు. తొలి ఇన్నింగ్స్లో సింగిల్ డిజిట్ సాధించి టెన్టెనా.. మలి ఇన్నింగ్స్లో అజేయ ద్వితీకతో అదరగొట్టాడు. అసలు ఇంత సలుపుగా పరుగులు కొల్లగొట్టవచ్చా అన్న రీతిలో ఇంగ్లండ్ బౌలర్ల ఆత్మవిశ్వాసాన్ని దెబ్బ తీస్తూ సిరీస్లో రెండో డబుల్ సెంచుర్ని ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. నాలుగో డేస్ రాంబీ టెస్టులో తొలి ఇన్నింగ్స్లో అర్ధసెంచుర్ (73) చేసిన జైస్వాల్.. రెండో ఇన్నింగ్స్లోనూ సత్తా చాటాడు. ఆఖరి డేస్ టెస్టులో తొలి ఇన్నింగ్స్లో అర్ధసెంచుర్ సాధించాడు. మొత్తంగా సిరీస్లో 712 పరుగులతో టాప్ స్కోరర్గా నిలిచి 'ఫైయర్ ఆఫ్ ద సిరీస్' గవాస్కర్ సరసన నిలిచాడు.

ఇన్నాళ్లు వేచిచూసిన ముంబైకర్ సర్వ రాజ్ ఫాన్ కల ఇన్ని రోజులకు నెరవేరింది. తన తండ్రి ఆశయా లకు అనుగుణంగా అరంగేట్రం టెస్టులో అర్ధసెంచుర్లతో తన సత్తాను చాటితీర్చాడు. నాలుగో డేస్లో నిరాశపరిచినా సర్వరాజ్.. దర్శకాల పోరులో కీలక అర్ధసెంచుర్లతో భారత్ స్కోరుకు బాటలు వేశాడు. మొత్తంగా మూడు మ్యాచ్లలో 200 పరుగులు వేశాడు.

పడేయడంలో కీలకమయ్యాడు. ఇంగ్లండ్ బౌలింగ్ దాడిని నిలువరిస్తూ స్కోరుబోర్డుకు కీలక పరుగులు జతచేశాడు. అది జోరు కొనసాగిస్తూ లక్ష్యచేదనలో గిల్తో కలిసి జట్టు గెలుపు బాట పట్టింది 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్'గా నిలిచాడు. సిరీస్లో 190 పరుగులతో ఆకట్టుకున్నాడు.

జారెల్ మెరుపుల్: రాజ్ కోట్ టెస్టు ద్వారా అరంగేట్రం చేసిన ఈ యువ వికెట్ కీపర్, బ్యాటర్ తన ఆగమనాన్ని ఘనంగా చాటుకున్నాడు. శ్రీకర్ భరత్ స్టాండ్లో జట్టులో కొద్దిసేపే జారెల్ తొలి మ్యాచ్లో 46 పరుగులతో ఆకట్టుకున్నాడు. రాంబీ టెస్టులో సహచరులు విఫలమైన చోట జారెల్ సాధికారిక ఇన్నింగ్స్లో జట్టును నిలబెట్టాడు. 90 పరుగులతో భారత్ ను ఓడ్లను

జారెల్ మెరుపుల్: రాజ్ కోట్ టెస్టు ద్వారా అరంగేట్రం చేసిన ఈ యువ వికెట్ కీపర్, బ్యాటర్ తన ఆగమనాన్ని ఘనంగా చాటుకున్నాడు. శ్రీకర్ భరత్ స్టాండ్లో జట్టులో కొద్దిసేపే జారెల్ తొలి మ్యాచ్లో 46 పరుగులతో ఆకట్టుకున్నాడు. రాంబీ టెస్టులో సహచరులు విఫలమైన చోట జారెల్ సాధికారిక ఇన్నింగ్స్లో జట్టును నిలబెట్టాడు. 90 పరుగులతో భారత్ ను ఓడ్లను



జైస్వాల్

ముంబై 224 ఆటోట్

ముంబై: ముంబై, విదర్బ రంజీ ట్రైబిల్ పోరు రసవత్తరంగా సాగుతున్నది. వాంఖడే స్టేడియం వేదికగా ఆదివారం మొదలైన ముంబై టెస్టులో 224 పరుగులకు ఆటోట్లైంది. స్టార్ బ్యాటర్లు రహనే (7), శ్రేయాన్ అయ్యర్ (7) విఫలమైన చోట ఆల్ రౌండర్ శార్దుల్ ఠాకూర్ (75) మరోమారు తన విలువ చాటుకున్నాడు. 81-1 స్కోరుతో మెరుగైన స్థితిలో కనిపించిన ముంబై 111 పరుగులతో ఆరు వికెట్లు కోల్పోయింది. ఈ

విదర్బతో రంజీ ఫైనల్

తరుణంలో శార్దుల్ కీలక ఇన్నింగ్స్లో జట్టును గాడిలో పడేశాడు. ఈ సీజన్లో సూపర్ ఫామ్లో ఉన్న శార్దుల్ సాధికారిక ఇన్నింగ్స్లో ముంబై తేరుకుంది. వన్డే తరహాలో ఆడిన శార్దుల్ 69 బంతుల్లో 75 పరుగులు చేశాడు. హార్డ్ డూబ్, యక్ ఠాకూర్ మూడో వికెట్లు తీశారు. ఆ తర్వాత తొలి ఇన్నింగ్స్కు దిగిన విదర్బ 3 వికెట్లకు 31 పరుగులు చేసింది. అభ్యర్థి (21), ఆదిత్య (0) క్రీజులో ఉన్నారు. డబుల్ కెట్లపై రెండు వికెట్లు పడగొట్టాడు.

ఆసీస్ లక్ష్యం 279

శ్రేష్టపర్వ: ఆస్ట్రేలియా, న్యూజిలాండ్ మధ్య రెండో టెస్టు రసవత్తరంగా సాగుతున్నది. (2-22) రెండో డేస్ వికెట్లు తీశారు. అంతకు నలో ఆసీస్ మూడో రోజు ఆట ముగిసే సరికి 4 వికెట్ల నష్టానికి 77 పరుగులు చేసింది. చేతిలో ఆరు వికెట్లు ఉన్న కంగారూలు విజయానికి 202 పరుగుల దూరంలో ఉన్నారు. స్మిత్ (9), ఖవాజా (11), లబుషేన్ (6), గ్రీన్ (5) సింగిల్ డిజిట్ స్కోర్లతో వెను

కివీస్ తో రెండో టెస్టు

దిరిగారు. హెడ్ (17), మిచెల్ మార్క్ (27) క్రీజులో ఉన్నారు. హెన్రీ (2-37), సీయర్స్ (2-22) రెండో డేస్ వికెట్లు తీశారు. అంతకు ముందు ఓవర్లలో స్కోరు 134-2 రెండో ఇన్నింగ్స్కు దిగిన కివీస్ 372 పరుగులకు ఆటోట్లైంది. లాథమ్ (73), రచిన్ రవీంద్ర (82), మిచెల్ (58) అర్ధసెంచుర్లతో రాణించారు. కమిన్స్ (4-62), లియాన్ (3-49) ఆకట్టుకున్నారు.

సంగీతకు స్వర్ణం

ఫెడరేషన్ అథ్లెటిక్స్ చాంపియన్ షిప్ హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: లక్ష్మి (ఉత్తర ప్రదేశ్) వేదికగా జరుగుతున్న 22వ జాతీయ జూనియర్ అండర్-20 ఫెడరేషన్ అథ్లెటిక్స్ చాంపియన్ షిప్లో రాష్ట్ర యువ అథ్లెట్ సాయిసంగీత స్వర్ణ జోరు కొనసాగుతున్నది. ఆదివారం జరిగిన మహిళల 200మీటర్ల రేసును సంగీత 24.58 సెకన్లలో ముగించి అగ్రస్థానంలో నిలిచి పసిడి ఓడిపట్టుకుంది. అది నుంచి తన దైన జోరు కనబరిచిన ఈ హాకీపేట స్పోర్ట్స్ స్కూల్ అథ్లెట్ సత్కారాలను అందుకుంది. ఇదే విభాగంలో పోటీపడ్డ అభినయ రాజరాజన్ (తమిళనాడు), మిస్ట్రీ కజ్జా (రాజస్థాన్) వరుసగా రజత, కాంస్య పతకాలు కైవసం చేసుకున్నారు. ఇదే టోర్నీలో ఇప్పటికే సంగీత 400మీటర్ల రేసులో స్వర్ణం సాధించిన సంగీత తిలిసిందే.



చాంపీ సాత్విక్, చిరాగ్ జోడి

పారిస్: భారత్ స్టార్ జోడి సాత్విక్ సాయి రాజ్, చిరాగ్ శెట్టి టైటిల్ వేట దిగ్విజయంగా కొనసాగుతున్నది. పారిస్ టోర్నీపై తమ ప్రేమను కనబరుస్తూ రెండోసారి టైటిల్ ను సగర్వంగా ముద్దాడారు. ఆదివారం జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ ఫైనల్ పోరులో సాత్విక్, చిరాగ్ ద్వయం 21-11, 21-17తో చైనీస్ టైమ్ జోడి లీ జీ హ్యూయన్, యాంగ్ పో చునా నొపై అద్భుత విజయం సాధించింది. 37 నిమిషాల్లోనే ముగిసిన పోరులో ఈ ప్రపంచ నంబర్ వన్ జోడి ఆధ్వర్యం తమదైన ఆదవత్వం ప్రదర్శించింది. ఆది నుంచే తమదైన దూకుడు కనబరిచిన సాత్విక్, చిరాగ్.. ప్రత్యర్థికి ఎలాంటి అవకాశమివ్వలేదు. 2019లో రన్నరమీగా నిలిచిన ఈ

యువ జంట.. 2022లో టైటిల్ విన్నర్ గా నిలిచింది. ఈ సీజన్లో తొలి టైటిల్ ను ఖాతాలో వేసుకుని తమకు తిరుగులేదని ఘనంగా చాటిచెప్పారు. ఇటీవల మలేషియా సూపర్-1000 టోర్నీ, ఇండియా సూపర్-750, చైనా మాస్టర్స్ టోర్నీలో రన్నరమీగా నిలిచిన సాత్విక్, చిరాగ్.. ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ టైటిల్ తో సత్తా చాటారు. రానున్న ప్రతిష్టాత్మక పారిస్ బిలిం పిక్సెల్ సాత్విక్, చిరాగ్ జోడి కచ్చితంగా స్వర్ణం సాధిస్తుందని టీమ్ కోచ్ పుల్లెల గోపీ చంద్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

భారత్ నంబర్ వన్ మూడు ఫార్మాట్లలో అగ్రస్థానం

దుబాయ్: భారత్ క్రికెట్ జట్టు తమ సత్తా ఏంటో చూపెట్టింది. సమిష్టి ప్రదర్శన కనబరిచిన మూడు ఫార్మాట్లలో నంబర్ వన్ జట్టుగా అవతరించింది. ఆదివారం ఐసీసీ టెస్టులో భారత్ 121 పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో ఉండగా, ఆస్ట్రేలియా (118) ఆ తర్వాత ర్యాంక్ లో ఉంది. టీ20ల ర్యాంకింగ్స్ కోవడం ద్వారా భారత్ తమ టాప్ ర్యాంక్ ను మరొక పటిష్టం చేసుకుంది. ఇంగ్లండ్ తో అఖరి డేస్ దర్శకాల టెస్టులో గెలుపడం

ద్వారా 122 రేటింగ్ పాయింట్లతో నంబర్ వన్ ర్యాంక్ లో కొనసాగుతున్నది. ఆస్ట్రేలియా (117), ఇంగ్లండ్ (111), న్యూజిలాండ్ (101) వరుసగా రెండు, మూడు, నాలుగు ర్యాంక్ లో ఉన్నాయి. మరోవైపు వన్డేలో భారత్ 121 పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో ఉండగా, ఆస్ట్రేలియా (118) ఆ తర్వాత ర్యాంక్ లో ఉంది. టీ20ల ర్యాంకింగ్స్ కోవడం ద్వారా భారత్ తమ టాప్ ర్యాంక్ ను మరొక పటిష్టం చేసుకుంది. ఇంగ్లండ్ తో అఖరి డేస్ దర్శకాల టెస్టులో గెలుపడం

Advertisement for V.A. Jewellery featuring diamond jewelry, a 1% to 10% discount, and the text 'చెన్నయ్ షాపింగ్ మాల్ గోల్డెన్ గ్యారంటీ V.A. ఛార్జీలు మాత్రమే'. Includes contact info for Karimnagar.